

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα
Τ.Ε.Ι. ΛΑΜΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Ταχ. Δ/ση 3^ο χλμ. Π.Ε.Ο. Λαμίας-
Αθηνών
35100 Λαμία
Τηλ:2231060123 fax: 22310 30512

ΛΑΜΙΑ 07-06-2013
Αρ. Πρωτ. 900

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ
ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΛΗΨΗΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΡΙΩΝ
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ανακοινώνουμε ότι ο Ειδικός Λογαριασμός του Τ.Ε.Ι. Λαμίας προβαίνει σύμφωνα με το υπ. αριθμ. πρακτικό 233/30-05-2013 θέμα 4^ογ της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών του ΤΕΙ Λαμίας:

στην ανακοίνωση για παροχή υπηρεσίας για τη δημιουργία ιστοσελίδας, προϋπολογισμού έξι χιλιάδων οκτακοσίων ενενήντα ευρώ, **6.890,00€** συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ

που θα καλύψει τις ανάγκες του Υποέργου: «Κεντρική Δράση για το ΤΕΙ Λαμίας», και α/α «01», στα πλαίσια του ερευνητικού προγράμματος «**ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙΙ- ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΟ Τ.Ε.Ι. ΛΑΜΙΑΣ**» με κωδικό MIS 380360,

με τη συνοπτική διαδικασία λήψης τουλάχιστον τριών σφραγισμένων προσφορών,

ακριβώς όπως αυτό προβλέπεται από το Τεχνικό Δελτίο της Πράξης.

Δηλαδή δημιουργία ιστοσελίδας στο δικτυακό τόπο του ΤΕΙ Λαμίας για την ανάρτηση σε τακτική χρονική βάση των τελικών και ενδιάμεσων ερευνητικών αποτελεσμάτων (δημοσιεύσεων κ.τ.λ.) όλων των ερευνητικών ομάδων του Ιδρύματος, των προκλήσεων των ημερίδων και εκδηλώσεων, των προσκλήσεων των συναντήσεων των ερευνητικών ομάδων, ενημερωτικού υλικού κ.α.. Η ιστοσελίδα θα είναι δυναμική, θα συνδέεται με βάση



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΥΜΑΤΩΝ, ΒΟΛΕΥΜΑΤΩΝ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ
2007-2013
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

δεδομένων, θα είναι συμβατή με το λογισμικό το οποίο ήδη λειτουργεί στον κεντρικό εξυπηρετητή web του ΤΕΙ Λαμίας, θα συνδέεται με το LDAP του ΤΕΙ και θα υποστηρίζει ρόλους (ΕΕΕ, ιδρυματικός υπεύθυνος, υπεύθυνοι έργων, διαχειριστής) με δυνατότητα τοποθέτησης και αναζήτησης εγγράφων με λέξεις κλειδιά και να προβάλει τα ερευνητικά αποτελέσματα των έργων

Η πράξη υλοποιείται στο πλαίσιο του **Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»** και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους. Κλειστές προσφορές θα γίνονται δεκτές στο Πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού του Τ.Ε.Ι. Λαμίας, μέχρι τις 21/06/2013 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.30 μ.μ. ή με το ταχυδρομείο με ημερομηνία κατάθεσης την 21/06/13, και οι οποίες θα παραμένουν κλειστές μέχρι την αποσφράγιση τους από την Επιστημονική Επιτροπή του Υποέργου 1. Στο φάκελο κάθε προσφοράς θα πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ καθώς και ο πλήρης τίτλος της ανακοίνωσης με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτόκολλου. Η προμήθεια του εξοπλισμού θα γίνει με το κριτήριο της χαμηλότερης τιμής. Όποιος από τους προσφέροντες επιθυμεί να παραστεί στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, πρέπει να το δηλώσει με την κατάθεση της προσφοράς του, και θα λάβει γνώση για τον ακριβή χρόνο και τόπο αποσφράγισης τους από την Επιστημονική Επιτροπή που θα αξιολογήσει τις προσφορές. Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές (Απόφαση Συμβουλίου του Τ.Ε.Ι. Λαμίας αρ. 207/16-3-2000).

Οι προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της παρεχόμενης υπηρεσίας και δεσμεύουν τους υποψηφίους για εξήντα (60) ημέρες.

Η πληρωμή θα γίνει μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή της ιστοσελίδας, από την Επιτροπή Παραλαβής του ΤΕΙ Λαμίας, με την προσκόμιση των απαραίτητων παραστατικών (τιμολόγιο, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα κλπ.) και εφόσον υπάρχουν τα διαθέσιμα κονδύλια. Η παρούσα ανακοίνωση έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Λαμίας http://www.teilam.gr/eidikos_log/anakoynoseis/index.php, στην ιστοσελίδα του Επιχειρησιακού Προγράμματος <http://www.edull.gr> καθώς και στο <http://diavgeia.gov.gr>.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον υπεύθυνο του Υποέργου κ. Λούπη Μιχάλη, στο τηλ. 22310 – 60253.

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Εκπαίδευσης & Ερευνών
του Τ.Ε.Ι. Λαμίας**

**Κοντογεώργος Αθανάσιος
Καθηγητής**



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ